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 (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١    

  هر دو مربع دلخواه، متشابه هستند.        

  

  

٢       قرار دارد 7 و 6 بين دو عدد صحيح 51عدد.        
  

  

٣      ی اعداد طبيعیعضو مجموعه 5 عدد ( )N است.        
  

  

٤      عدد يک است 9 و 7 عليه مشترک اعدادتنها مقسوم.        
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        »60 -قطر - الاضلاعمثلث متساوی -الزاويهمثلث قائم - گويا- 120 -شعاع«     
  

  

        .آيددست میبه ..................................... مخروط از دوران     ١
  

  

        .باشدمی ..................................... ضلعی منتظمسهی داخلی زاويهی هر اندازه     ٢
  

  

        .است ..................................... صورت کسر نوشت، يک عددهر عددی را که بتوان به     ٣
  

  

        .دايره است ..................................... ی مرکز دايره از آن خط برابر بااگر خطی بر يک دايره مماس باشد، فاصله     ٤
  

  

     (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

        .باشدصحيح می 510 گزينه در مورد عددکدام      ١
  

  

        عددی اول است )الف.   پذير استبخش 2 عددی مرکب و فقط بر )ب.          
  

  

        عددی گنگ است )ج.   پذير استبخش 5 و 2 ، 3 عددی مرکب و بر )د..        
  

  

2اگر      ٢
4a
 

  
 


3 و 

2b
 

   


cمختصات بردار . باشد  a b 

 
        برابر با کدام گزينه است؟ 

  

  

        5) الف
6c

 
   

   1) ب
1c
 

  
 

    1) ج
2c

 
   

   د(
 

1
2c

 
   

         
  

  

 شيب خط     ٣
1 73y x  برابر است با ......................................        

  

  

        1) الف
3   ب(

 

1
3
   ج(

 
7   د(

 

1
7          

  

  

5 های زير با خطيک از خطکدام     ٤ 7y x  موازی نيست.        
  

  

        5) الف 3y x    5) بy x    6) ج 4y x    5) د 4y x         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 .دار بنویسیدصورت یک عدد توانعبارت مقابل را به     ١
5

2 3
24

8 8


 
    ٥/٠  

  

  

             
  

  

13 جذر عدد     ٢ .ي آن را مشخص کنیدمانده را تا یک رقم اعشار محاسبه کرده و باقی /7
 

    ١  
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  .را با اعضایش بنویسید A يمجموعه     ٣ 10 7| ,A x x Z x           ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     23 25 11 08/ /   )11  ب 2 6
12 3 24( ) ( )    )الف 

      
  

  

             
  

  

.را بنویسید B و A مختصات نقاط) الف     ٥
 

    ٢٥/١  
  

  

             
  

  

                                                                B
 

  
 

Aو         
 

  
 

        
  

  

             
  

  

AB  .دست آوریدرا به AB مختصات بردار) ب     
 

  
 


        

  

  

3  .بنویسید j و i ،را بر حسب بردارهاي واحد مختصات a بردار) پ     
2a a

 
    

        
  

  

              
  

  

6  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید)الف     ٦ 2 4 3( )y x y   
 

    ٥/١  
  

  

              
  

  

23  .دست آوریدازاي مقادیر داده شده بهرا به مقابلعبارت جبري عددي مقدار ) ب      22
x

x y
y


     
      

  

  

              
  

  

  ١       )حل معادله الزامی نیست( .ي زیر یک معادله بنویسیدبراي مسئله) الف     ٧
  

  

»آن عدد چیست؟. است 58 مساوي 2 يبرابر عددي به اضافه 7«     
 

      
  

  

             
  

  

3 .ي مقابل را حل کنیدمعادله) ب      15 2x x  
 

      
  

  

              
  

  

  ١      .هاي خواسته شده را بنویسیدکمان و زاویه ياندازه ،با توجه به شکل مقابل     ٨
  

  

                                                                ................Â          و................B̂         
  

  

                                                                ................Ĉ          و ................AB         
  

  

             
  

  

  ١      .را حساب کنید x مقدار ،در شکل مقابل     ٩
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  ٥/٠      .جاهاي خالی نماد مناسب بگذارید در     ١٠
  

  

             
  

  

    
   

      

  

  

2 يبه معادله d خط) الف     ١١ 1y x  ٥/١      .را رسم کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 خطی را بنویسید که از نقاط يمعادله) ب     
4
2A

 
   

4 و 
5B
 

  
 

        .بگذرد 

  

  

             
  

  

5 .دستگاه مقابل را حل کنید     ١٢ 3 31
2 3 4
x y
x y
 

  
 

    ٥/١  

  

  

              
  

  

  ٥/٠      .را با استفاده از خطوط موازي به سه قسمت مساوي تقسیم کنید AB خطپاره     ١٣
  

  

             
  

  

  ١      .را حساب کنید x مقدار. موازي است BC با DE مقابلدر شکل      ١٤
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

  ٢٥/١      .را بنویسید BDE و ACEبا توجه به شکل مقابل دلیل تشابه دو مثلث ) الف     ١٥
  

  

             
  

  

                                      .......... ..........

.......... ..........

.......... ACE BDE




 



دلیل تشابه        

  

  

             
  

  

CE  .تناسب بین اضلاع متناظر را کامل کنید) پ      AE
ED BD

         
  

  

    

 

  

 

      

  

  

  ٧٥/٠     .متر استسانتی 4 متر و ارتفاع هرمسانتی 10 و 3 هرم، مستطیلی به اضلاع يقاعدهدر شکل مقابل،      ١٦
  

  

        )نوشتن فرمول الزامی است( .حجم هرم را حساب کنید     
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میانگین محصول برنج . باشدتن می 18 و 17 ، 13 محصول برنج یک مزرعه در سه سال گذشته به ترتیب) الف     ١٧
  

    ١  
  

  

        .دست آوریداین مزرعه را به     
  

  

     ............ میانگین        
  

  

       .جدول مقابل را کامل کنید) ب    
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

 

 

  متوسط هر دسته  فراوانی  خط نشان  هادسته

    7    20 تا 18

 


